
Podsumowanie wyników ankiety przeprowadzonej wśród przedstawicieli zakładów pracy 
przyjmujących na praktyki zawodowe studentów kierunku Budownictwo – 2022 

 

Jak wynika z ankiet przeprowadzanych przez opiekuna praktyk zawodowych wśród absolwentów 

kierunku Budownictwo, w roku 2022 ponad połowa tj. 63,5% odpowiedziało, że podjęła pracę zaraz 

po zakończeniu studiów i 11,5% rok po ukończeniu studiów.  

Potwierdzeniem dobrego przygotowania zawodowego studentów budownictwa do podjęcia pracy jest 

fakt, że 42,3% absolwentów podjęło pracę w dużych firmach zatrudniających ponad 50 pracowników, 

23,1% w firmach zatrudniających do 50 pracowników, a 28,8% znalazło zatrudnienie w firmach 

mniejszych do 10 pracowników.  

Główne gałęzie gospodarki, w której absolwenci znaleźli zatrudnienie to: usługi budowlane 

wykonawcze (19,2% ) i usługi projektowo konstrukcyjne (21,2%). 

 

Podsumowanie: Powyższe wyniki ankiety pozwalają uznać, że proces kształcenia na kierunku 

Budownictwo dobrze przygotowuje do pracy zawodowej i oczekiwań rynku pracodawców w zakresie 

budownictwa. Niemniej jednak w procesie doskonalenia programów studiów należy wziąć pod uwagę 

postulaty zgłaszane przez pracodawców. 
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